



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

№ 1 (9202)

Пятница 7 января 2011 г.

Что?

по сообщениям наших
корреспондентов

Где?

Korga?

благотворительность

Более пятнадцати кузбасских детей получили новогодние подарки от судебных приставов, принявших участие в областной благотворительной акции «Рождество для всех», организованной общественной организацией «Всероссийский Красный Крест».

Как рассказал нам заместитель начальника отдела судебных приставов по Яйскому району Максим Зайцев, осталась в стороне работники яйского отдела не смогли, и поэтому девятнадцать детей-сирот, воспитывающихся в школе-интернате, получили к Новому году подарки — раскраски, альбомы, краски, карандаши и другие канцелярские принадлежности.

здравье

В новогоднюю ночь в отделение скорой помощи не обратился ни один житель нашего поселка, которому был бы поставлен диагноз обморожение. Однако на сегодняшний день с яйческой болезнью, по словам фельдшера по приему вызовов отделения скорой медицинской помощи Яйской ЦРБ Юлии Марковой, обратились уже семь человек. В основном люди обмерзают пальцы кистей рук и стопы.

трагическая неосторожность

4 января в 8 часов 8 минут утра в пожарную часть поступил тревожный сигнал. Звонивший мужчина сообщил о том, что по ул. Августовская, 23 произошло захвачение двухквартирного дома. Через 4 минуты пожарные прибыли на место происшествия и обнаружили на кровати около лежачей 82-летней хозяйки квартиры, скончавшуюся со сне от отравления углекислым газом. Причиной этого несчастного случая стало неосторожное обращение с отением в нетрезвом состоянии. А индекс начинался так хорошо...

Многие хотят до сих пор праздновать Новый год, пытаясь согреться не только с помощью печного отопления и обогревателей, но и принять на грудь пищевые сто граммов горячего напитка. Будьте предельно бдительны и осторожны, чтобы эти десертные выходные оставили в вашем жизни только радостные воспоминания.

криминал

По сообщению участкового уполномоченного капитана милиции Натальи Шахно, за прошедшие выходные шесть человек найдены мертвыми. Причины смерти будут установлены только после проведения патологоанатомической и судебно-медицинской экспертизы.

7 января - Рождество, Рождественские праздники - Святки. Изначаются Святки с кануном Рождества и празднуются до Крещения (6-19 января). Во все это время спрашиваются святковые обряды, гадания, увеселения, хождение рожковых по дворам и улицам. «На Рождество и солице играет». «Зима за морозы, мужик за гадаюка». Илья на деревьях в первые три дня рождественских праздников - к обычному угрозе клевка».

Уважаемые читатели!

Следующий номер газеты выйдет в пятницу,
14 ЯНВАРЯ 2011 ГОДА.

«Наше ВРЕМЯ»

Каждую среду и пятницу –
свежий номер

Дорогие читатели!

Предлагаем тем, кто не подписался на районную газету «Наше время», подписать на нее с любого дня и месяца, обратившись к нашим доставщикам газеты или позвонив по телефону 2-18-83.

Цена подписки – всего 235 руб.,
на 1 месяц – 45 руб. СПЕШИТЕ!

С Рождеством Христовым!



Дорогие братья и сестры! С сердечной радостью поздравляю всех вас с великим праздником — Рождеством по плоти Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа!

В эти сияльные дни мы вновь молитвенно переживаем величайшее событие человеческой истории. В великом смирении Своем Господь пожелал принести на землю в образе человеческом, и родился Он в богатом дворце, не в излиянии сильных мира сего, но в убогом вертепе посреди пустыни. Первым узнали о Рождестве Христовом не цари и земельки, но простые насты, которые пали стада неподалеку от Вифлеемской лавицы. Именно к ним, простецам, были обращены ангельские слова,озвученные миру о начале новой, христианской эры: «Не бойтесь, я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям, ибо ныне родился вам в городе Давидове Спаситель, Который есть Христос Господь» (Лк. 2, 10-11).

Бог, приведший к нам в образе младенца, желает,

чтобы сердце стало пещерой и яслами, где Он почивает, а в душе вечно раздавалось антическое словописание: «Слава в вышних Богу, и на земле мир, в честоведах благовония» (Лк. 2, 14). Чудо и сила христианской веры в том, что эта радость величия даруется нам сегодня во всей своей полноте, так же, как и две тысячи лет тому назад. Мы не вспоминаем — мы празднуем Рождество Христово, потому что сию, совершенную однажды, вечно наполняют годин миром и радостью.

Еще раз поздравляю всех вас с великим, миро-посильным праздником Рождества Христова и Нового 2011 года! Да подаст всем вам Господь Спаситель Свою милость, да спасет и сохранит Он всех в земном странствии и удостоит радости общения с Ним в жизни будущего века.

Протоиерей Василий
ЧЕРЕДНИЧЕНКО,
 настоятель храма Св. Прп.
Онуфрия Великого.

по поводу

В венах стынет ртуть

Комментарий

Жители села Дмитрово Виктор Михайлович Попов, отправившись на охоту, совершившись случайно набрал на несанкционированную свалку. И каково же было его удивление, когда его взору открылись более ста ящиков с промышленными предметами, положими на трансформаторы к лампам.

Хорошенько присевшись к этикетке, он ужаснулся — находка оказалась не только необычной, но и очень опасной. В ящиках на лампы предметах содержалась ртуть. Виктор Михайлович знал, что встреча с этим химическим веществом может нанести существенный вред как здоровью человека, так и

окружающей среде, поэтому находитъе он незамедлительно сообщил главе Улановской сельской территории Любови Константиновне Фельк.

О том, как события развивались дальше, мы понтересовались у следователя следственного отдела по городу Анжеро-Судженск следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области юриста 2 класса Ибрагима ТУМОГОЕВА.

— 14 ноября 2010 года на расстоянии 1 км от автодороги сообщением с Улановкой - Медведниково Яйского района были обнаружены деревянные ящики, в которых хранились промышленные устройства типа «Игнитрон ИЭ-70/0,8А» в количестве 46 штук, 13 из которых покорежены, и «Тиатрон ТР1-15/20» в количестве 61 штуки, 5 из которых повреждены, содержащие в

своем составе экологически опасное химическое вещество — ртуть. Приблизительная дата их изготовления — 1980-1988 годы. Данные устройства используются на заводах в сварочных аппаратах. Хотелось бы сразу отметить, что на территории Яйского и Ижморского районов, а также в близлежащем городе Анжеро-Судженске таких заводов нет.

17 ноября было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.247 УК РФ «Производство запрещенных видов опасных отходов, транспортировка, хранение, захоронение, использование или иное обращение радиоактивных, бактериологических, химических веществ и отходов с нарушением установленных правил, если это деяния со здравием угрожают причинением существенного вреда здоровью человека и окружающей среде». Данное уголовное преступление наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в

сейчас дело находится у следователя Максима Сергеевича Фомченко. Как только редакция станет известны его результаты, мы немедленно сообщим о них своим читателям.

Екатерина ПЕСТОВА.

О воришках, электричестве и птичке...



В один из зимних дней, когда хочется посидеть в тепле и попить чай-нибудь вкусного и обжигающего, желательно подспасибо-го двумя пожежками сахара, мне выпала возможность узнать, как русский человек исхитряется жить за счет государства. Проще говоря, меня пригласили работниками Яйского РЭС ОАО «МРСК Сибири»-«Кузбассэнерго-РЭС» проехать по заснеженным деревням и селам, где жители воруют электроЗергию. Высунув нос на улицу, я еще раз удивился, что по-года хана нещетта, и, вздохнув, направилась к живущему меня УАЗику. Сразу скажу, что я сам автомобили, и его «одаренность» меня порадовала. В машине спокойно работала печка, поэтому в салоне было тепло и уютно, а «кодержанием» УАЗа оказались четыре симпатичных мужчины, встретившие меня улыбками. Естественно, что в такой уютно-дружеской атмосфере мое сердечко быстро растягивалось, и настроение, испорченное метеором и колпаком снегом, вильнув щастливо, исчезло без остатка.

«Ну, что? Едем?» — спросил меня начальник участка транспорта электроЗерги Яйского РЭС Александр Леонтьевич Бугаев. И после моего утверждавшего кивка добавил:

«Андрюх, трогай.

Андрей Яковлевич Лоскан, водитель «СибирьЭнергоАвтоТранса», пих развернулся, и мы направились к злостным воришкам Яйского района.

«Кто у нас первый на очереди?» — спросила в своих полуутыкках.

— Сначала, — ответил на мой вопрос контролер Яйского РЭС Сергей Геннадьевич Таранов, — мы отправимся в село Сергеевка. Недавно там сгорел дом, причина — неисправность проводки.

— Ну, так мало ли у кого проводка «барахлит», разве это тоже в списке ваших «главных воров»? — удивилась я.

— Наша, как вы выражаетесь, «главные воры» заключаются, в основном, в электроприборах и электро-карманниках, — заметил электромонтер Яйского РЭС Вячеслав Васильевич Ковалев. — А дом в Сергеевке мы проверять пытались не один уже раз, но хозяева нам не открывали, а предупредить двухметровый забор мы не можем ни смысли, ни законно. А сейчас, когда дом сгорел, мы можем посмотреть, были ли там хищения электроЗерги, которых послужило причиной возгорания.

— Вы упомянули об электроприборах и электро-карманниках. Понятно, что каждый из них приближает к рукам, минута счетчики, электроЗергию. Но в чем между ними разница? — продолжала высматривать я.

— Электроприборы — это смелые и нечистивые на счетчики хозяйственники, которые воруют электроЗергию. Такой способ «тырни» из розетки называется «бездоговорное электропотребление» и требует

гено за счет соседних областей. Удобно. А счетчики, как, впрочем, и совесть, честной работы только мешают. Правда, в Яйском районе электроприборы мы давно не встречали.

Второй способ электроЗерги — это старый добрый недочет, воспетый еще в советских сатирах Аркадия Райкина. Это когда рядовой потребитель применяет «правило буравчика» — несложные манипуляции со счетчиком или подключение розетки к электроЗергию не после, а до прибора учета потребления электроЗерги, в народе называемые «набросками». Таким способом промышляют электро-карманники, которых, к сожалению, в районе хоть отбавлю.

— И много воруют?

— Ежемесячно в Яйском районе, — ответил Сергей Таранов, — потребляется электроЗерги на сумму порядка одного миллиона рублей, тридцать процентов из этой суммы — хищенные. То есть, в результате за год в вашем районе

изнутри настежь, поэтому мы без труда оказались на пепелище. По-другому это честно назвать было нельзя. От когда-то прекрасного двухэтажного дома осталась только печка, которая возвышалась, как траурный обелиск, над продолжавшим дымиться остатками ходячих понтиков.

— Как часто происходят пожары из-за несанкционированного подключения к электроЗерги? — поинтересовалась я у Александра Бугаева.

— Конечно, каждый день никто не горит, но все равно, каждый должен отдавать себе отчет в том, что, незаконно подключившись к электроЗерги, он может не

только сесть за решетку, но и лишиться крови или даже жизни.

— Вы сказали, что электро-карманник может угодить за решетку. Покажите статью?

— Статья 165 Уголовного кодекса РФ «Принесение имущественного ущерба путем обмана или злоупотребления доверием». Согласно этой статье любитель «хапзинской электроЗерги» наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух месяцев, либо обязательными работами на срок от ста двадцати до ста восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до четырех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет. Однако, к нашему большому сожалению, все заявления, отправленные нам сотрудникам милиции, куда-то исчезают. Поэтому все воришки живут практически безнаказанно.

Закончил осмотр пепелища, мы отправились в деревню Марьевку. По дороге электроЗерги рассказали о своих интересных наблюдениях. Оказывается, в каждом населенном пункте есть свой «мастер» на изготовление и установки «набро-

са», у которого свой индивидуальный почерк. Например, в Ольговке такой «мастер» — настоящий гений.

— Сколько ужас времени мы пытаемся поймать этого «железца»! Его, кроме как гением, и назвать нельзя! Ты представишься, Асечкина, ему не поддастся законы физики. Он в изготовлении «наброска» использует очень тонкий провод, — восхитился начальник участка Бугаев. Но, увидев мои расширенные от недоумения глаза, так как, простите, мои знания законов физики укладывались в школьную программу гуманитарного класса и уже, если че-

чими отказались, их это не спасло от ликвидации незаконной электроЗерги. Все провода, тихо покачивающиеся на ветру, были безжалостно перевязаны, смотаны и увезены с собой сотрудниками Яйского РЭС.

Следующая остановка нашего экипажа произошла в двухстах метрах от только что покинутого нами дома. Выкатившись из машины в длинном зимнем пуховике «о грации в суровые морозы приходится забыть я с интересом задрапила голову с целью обнаружить очередной «набросок», который, как я думала,

мои сегодняшние коллеги заметили еще издалека.

Таращила глаза на провода электроЗерги я где-то минут пять, и, не найдя ничего, кроме одиночного воробья, начала подозревать, что что-то сделано не так...

— Что интересного увидела?

— раздался смех Александра Леонтьевича.

— Птичку, — буркнула я, отрывая свою яланько не по назначению примененный пристальный взгляд.

— Понятно, — прогонул шутник.

— Симпатичная птичка?

— Птичка — да. А где «набросок»?

— съехала я с орнитологической темы.

— Здесь другая наша «главная боль». Видите, фонаря горят! А ведь гореть им уже не должен.

— То есть, Вы хотите сказать, что фонаря в дневное время только зажигают электроЗергию, так? А кто в этом виноват? К кому предъявлять претензии?

Претензии в этом случае будут предъявлены к администрации этого сельского поселения. Каждый глава сельского поселения закрепляет ответственного за эти фонари, который должен их включать или выключать в зависимости от времени суток. Но, как правило, выключать фонари забывают.

— А вы не предлагали главам установить на фонари фотопротивы? Так и людям «напрягаться» не нужно, и с вами отношения не испортятся.



хотите - верьте, хотите - проверьте

Раз в крещенский вечерок...

Смолинова и Вероника Иванова. Прочитайте их внимательно, может быть, и вы из любопытства когда-нибудь решите узнать свою судьбу именно таким способом.

Первой о своем гадании поведала Вероника:

- Не спешите выдумывать «адажий» старого съездничного в году трехцентного ореха, она вам еще пригодится. Было это год назад. Свою скорлупку я хранила почти восемь месяцев. И вот наконец-то на зимних каникулах мы собрались с девчонками в баню. Во-первых, там тепло, во-вторых, темно и, в-третьих, там есть таз — очень важный атрибут гадания. Каждая из нас попытавшася установить занимчивую синю и скорлупу, но удавалось это только подружке Наде. По правилам гадания нужно задумать такой вопрос, ответ на который предполагает однозначность — либо «да», либо «нет». Наде, которая была старше нас и уже заканчивала высшее учебное заведение, очень хотела узнать, окончат ли она его с красным дипломом. Установив «коробочки» в центре

таза с водой, мы стали ждать. Происходит в погонной пыльнице порядка двух часов, прежде чем «судьба» пустилась в плавание. Вот скорлупка сделала несколько кругов, диагональных движений и, наконец... остановилась возле Нади. Что это начало утверждаться? — спросила я. — Да и ответил, Конечно, мы скептически относились к результату гадания. Для нас не было секретом, что

по информации Надя едва дотягивала до четырех. Да и к тому же, может, кто-нибудь из нас случайно покинул таз или думал на скорлупу? И представляете, каково же было наше удивление, когда спустя полгода подруга продемонстрировала нам красный диплом, где стояла пятерка по информатике. Что это — совпадение, результат упорства нашей подруги или действительно

平淡 судьбы — навсегда останется «адажий».

- А гадали мы бы когда-нибудь на суженого? — вступила в разговор Ана, ученица десятого класса. — Однажды ко мне

пришла подружка,

и стечением обстоятельств мы рвались гадать. И хотя по правилам нужно было остаться

тет-а-тет с зеркалом, зайти в темную комнату подсвечнике мы не смеялись...

Пригласив

большое зеркало,

зажечи две свечи, разделись до нуда, чтобы традиции и приступили к ритуалу. Первой гадала самая антидраматичная из нас — Мариска. Встала она перед зеркалом и начала приговаривать: «Суженый мой, рожденный, приди ко мне нарядженный...». Через несколько минут она увидела в зеркале заспиртленного парня, Потом гадала. Мне привиделася моя бывший друг, правда,



испытано на себе «Горная» история

Начало января — самый разгар зимних школьных каникул. И пускай в этом году опять «зарядили» морозы, ребята все же надеются, что за окном потеплеет и можно будет с удовольствием предаться зимним забавам. Пожалуй, самой главной такой забавой с давних времен считается катание с горы. Именно этим сооружениям я решила уделить особое внимание, когда прогуливалась по нашему поселку.

Первую горку я встретила в парке «Тополек» слева от автозаправки. Деревянная горка, залитая водой, позволяет с легкостью прокатиться на сапогах, картонках, санках и прочих приспособлениях, аж до самого забора парка. Совсем рядом, у входа в «Тополек», расположились огромные снежные фигуры

кролика, кота и Деда Мороза со Снегурочкой.

Метрах в двухстах, по соседству, построена еще одна горка, которая на сегодняшний день получает почетное звание самой высокой и самой длинной в районном центре. Каждый, кто решится скатиться именно с этой горы, непременно окажется сидящим на замерзшей поверхности Анзерского озера. Прямо дух захватывает!

А вот ребятинек, проживающих в районе бывшего союзсовета, порадуют, к сожалению, только снежные

фигуры на территории детского дома «Колокольчик». С горкой в «совковые» языке проблемы. Единственная большая гора, которую мне удалось найти, расположена рядом с администрации зданием бывшей агрофирмы «Кайтаг» и выглядит старой и заброшенной. Хотя, при желании, жители этого района могут с легкостью привести горку в порядок самостоительно, чтобы с нее с визгом и хохотом скатились не одна датская попа.

Возможно, я прокатилась не на всех педальных спусках, и какая-нибудь горка осталась без моего внимания, однако и того, что я видела, достаточно, чтобы сказать — ребята скучать не будут.

Ваша АСЕЧКИНА.

спорт Копилка пустовать не будет

В копилке наших «рукопашников» стало на одну золотую медаль больше. Завоевав награду удалось в открытом турнире среди юношей и девушек 9-17 лет по рукопашному бою, который проходил 25 декабря в спортивном комплексе «Динамо» г. Кемерово.

Федерации рукопашного боя по Кемеровской области во главе со своим президентом Геннадием Аминовым, бывшим чемпионом России по рукопашному бою среди силовых структур, организовавшая турнир, помимо нашей сборной привлекла еще

победителя двухсот спортсменов из десяти городов Кузбасса: Новокузнецка, Белова, Юрги, Ленинск-Кузнецкого и других. Наш ранок представляли четверо спортсменов: Виталий Сидельников, Вячеслав Бабин, Максим Арабов и Влад Шабашев.

Для самого юного яблонского спортсмена турнир сложился не совсем удачно. В возрастной группе 12-13 лет в весовой категории до 30 кг Максим Арабов стоял лишь 13-м из 23-х участников. Вячеслав Бабин и Влад Шабашев, выступавшие в возрастной группе 16-17 лет в весовых категориях до

Анастасия ЕРЕМЕЕВА.

из дневника Асечкиной О воришках, электричестве и птичке...

— Такой вариант мы называем — на пока отложившиеся на него не много — безлесное и Судженское сельские поселения и район бывшего совхоза «Яблонский». Вот и все, чито нам удалось добиться.

Все исправительные работы на этом участке были закончены меньше чем за десять секунд. Вячеслав Васильевич щелкнул пультом, и снова последовали к УАЗику. Вперед нас ждала Ольговка, где проживает тот самый гимназический мастер, о котором мне сегодня рассказали.

В отличие от Марызаки, здесь «наброски» встречаются практически на каждом шагу, поэтому попасть впросак с «птичкой» я, в своей радости, не могла. Хозяин первого посещенного нами дома по улице Мира, 17, в которой тинулся киевский ольговский физик-генетик, Владимир Мезенцев прятаться не стал. Он нескромно не удивился нашему неожиданному визиту, по-своему пригласил в дом, ткнув пальцем в сторону замершего электросчетчика и предложил заняться ремонтом обуви, от занятия которым мы его отвлекли.

На мой вопрос, почему он ворует электроэнергию, Владимир ответил, что попытка не креста, кто бы мог ему «наброски» сделать, а сам он не за что и никогда не стал бы воровать у государства. Однако по хитрым пронзительным глазам электрокарманника было

отражение, которое мы увидели ночью в зеркале, и которое перепугало нас до полусмерти, принадлежало Вадику. Накануне вечером он шел домой, и увидел во дворе свет, ряши разгуляться, в чём дело. А его дядя и Аленка из бани глядят друг на друга. Заглянул Вадик в окно соседской бани, а там мы ворожили...

Услышав историю девчонок, я стала относиться к гаданиям с долей юмора. Может быть, просто среди них не было ни одной серьезной или страшной. Но, в конце концов, это ведь не страшники на iron для маленьких ребятишек, а беззаботное развлечение для юных девушки. Если с вами случалось что-то подобное, не стеснитесь, поделитесь опытом с читателями.

А напоследок я приведу нескользкую шутливую преморе гадания:

— если король, на которого вы гадаете, не родителей не будет дома, а значит, ночью представится случай погладить. И вот мы сидим перед зеркалом, в бане темно, страшно. Напротив отражаются пять человек. Вдруг с ужасом замечаем, что в зеркале нас стало больше... С дынями в волосах мы выплыли из бани. Включили и не гасили до утра свет в доме, всю ночь рассказывали друг другу смешные истории, травили анекдоты, однако мурлыки с козы проглатывали и не смогли. Когда рассвело, мы отправились по дому и возле калитки встретили соседа Вадика, который в ответ на наше «привет» выдал: «Ну, девчонки, вы и срасти!» Оказалось, что

не хватает карт;

— если, стоя перед зеркалом в гордом одиночестве, вы видите не себя, значит, на дворе утро первого января;

— если закинешь для гадания свечку неожиданно погасла — не стоит ли просто отойти от скворинки.

Гадай и не стеснитесь! в этом признается!

Екатерина ПЕСТОВА.

в нашем лице исчезнет из поля зрения.

— Не пойман — не вор, — философски заметил начальник участка Бугаев, мы отправились в обратный путь.

Добрались до дома и осуществили, наконец, свою мечту о чашке горячего кофе, я задумалася о предпринимчивости русского народа. Найти способ, как обмануть государство, да еще и с минимальными потерями для себя, — это под силу только русскому человеку. Но задумываясь ли кто-нибудь, что, не законно подкручивая к себе, он забирает часть мощности, а это ведет к превышению максимума допустимой нагрузки? Не думаю. А ведь в результате такого подключения возникают перегрузки на сетях и отключение электроэнергии из-за срабатывания систем автоматической защиты. Помимо этого, в результате воровства проигрывающим оказываются рядовые потребители, которые законно потребляют электроэнергию. Они просто вынуждены платить за «украденное» электроэнергии — ведь объем потерь, вызванных воровством, электротехники, закладывается в тариф. Однако изменить что-либо в одиночку трудно, ведь выбрать все что плохо лежит, а также стоит, вскит или течет по проводам — это сугубо русский менталитет.

По соседству от воришка с хитрым пронциром, в доме № 21 по этой же улице, проживает еще один электрокарманник Олег Миронов. Запирать все двери на замок и танкты в школу он тоже не стал, а на мой аналогичный вопрос: «Зачем воруюешь?», бесхитростно ответил:

— Без электричества жизнь не хочется.

Логично. Что тут еще скажешь?

Пока мы копались с никвицией очередного несанкционированного подключения, «карафанное радио» оперативно проинформировало деревню об опасности. По всем улицам в считанные минуты все карабаны были убраны, а те жители, которые им это отдалили, На мой вопрос, почему он ворует электроэнергию, Владимир ответил, что попытка не креста, кто бы мог ему «наброски» сделать, а сам он не за что и никогда не стал бы воровать у государства. Однако по хитрым пронзительным глазам электрокарманника было

Ваша АСЕЧКИНА.

**Российская Федерация
Кемеровская область
Администрация Яйского
муниципального района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 27 декабря 2010 г. № 2046 п.г.т. Яи
ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ТАРИФОВ ПО ОПЛАТЕ ЗА ЖИ-
ЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ И ЗА НАЙМ ЖИ-
ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ ЯЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА НА 2011 ГОД

В соответствии с постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 19.10.2010 г. № 494 «Обнесении изменений в постановление Коллегии Администрации Кемеровской области от 28.09.2007 г. № 270 «О стандартах оплаты жилищных и коммунальных услуг в Кемеровской области на 2009-2011 годы», постановлением Департамента цен и тарифов Кемеровской области от 29 октября 2010 г. № 36 «Об установлении предельных максимальных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги на 2011 год по муниципальным образованиям Кемеровской области», Жилищного кодексом РФ, постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 № 596 «Об утверждении правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме недопускающего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность» и Уставом Администрации Яйского муниципального района:

1. Установить тарифы на коммунальные услуги для населения на 2011 год:

- тариф для ЗАО «Яйская теплозагородная компания» по холодному водоснабжению - 10 руб. 31 коп. за 1 м³;
- тариф для ЗАО «Яйская теплозагородная компания» по водостечению и сливке сточных вод - 8 руб. 54 коп. м³;
- тариф для ЗАО «Яйская теплозагородная компания» на отопление - 22 руб. 59 коп. за 1 м²;
- тариф для ООО «благоустройство по утилизации твердых бытовых отходов» - 27 руб. 72 коп. за 1 м³;
- уровень платежей населения Яйского муниципального района за водоснабжение, водостечие - в размере 90 % от тарифов (приложение № 1);

2. Установить тариф по оплате жилищных услуг и за найм жилья для населения на 2011 год:

- тариф по содержанию и текущему ремонту жилищного фонда для расчета платежей населения (приложение № 2);

- тарифы по содержанию и текущему ремонту жилищного фонда в зависимости от потребительских качеств (приложение № 3);

- ставки платы за найм жилого помещения в размере 70 коп. за 1 м² общей площади, в том числе оплата населением с учетом уровня платежей 63 коп. за 1 м² общей площади;

- тарифы для населения на капитальный ремонт жилого фонда (приложение № 4);

- уровень платежей населения Яйского муниципального района за концертные услуги, содержание и текущий ремонт жилищного фонда платы (за него) - в размере 90 % от тарифов, установленных для исчисления платежей населению.

3. Настоящее постановление подлежит обязательному опубликованию в районной газете «Наша земля».

4. Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя главы по экономическому развитию Л.В. Днущинскую.

В.А. ШИБЕЛЬГУТ, глава района.

Приложение 1
к постановлению Администрации
Яйского муниципального района
№ 2046 от 27.12.10 г.

Тарифы на коммунальные услуги для населения Яйского муниципального района с учетом уровня платежей на 2011 год

№ п/п	Наименование услуги	Ставка предоставляемой услуги руб./м ³	
		100%	90%
1.	Водоснабжение	10,31	9,28
2.	Водоподготовка	8,51	7,69
3.	Отопление	22,59	20,53

Приложение 2
к постановлению Администрации
Яйского муниципального района
№ 2046 от 27.12.10 г.

Тарифы по содержанию и текущему ремонту жилищного фонда Яйского муниципального района, применяемые для расчета платежей населения в 2011 году.

№ п/п	Наименование услуги	В 1% оплачивает население	
		Тариф до НДС, руб./м ²	% Ставка: руб.
1.	Тариф по содержанию в текущем режиме жилищного фонда для населения (100%)	7,17	90% 6,41
2.	Износ ресурсов и затрат жилищных услуг населением (5% и 20% от тарифа)		113%

МУП «Редакции газеты "Наша земля" Администрации Яйского района» устроено администрации Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета переиграна Сибирским окружным избирательным территориальным управлением МИПР России («Инфобизнес») 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИН 12-2055. Учредители: администрация Яйского района, МУП «Редакции газеты "Наша земля" Администрации Яйского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NY@KemRel.Ru

Сводное пояснение				
1.	Тариф по содержанию и текущему ремонту жилищного фонда для населения (100%)	2,05	90%	1,82
2.	Чистка: цена размера оплаты жилищных услуг населением (5% в 2010 году)	113%		

Приложение № 3
к постановлению Администрации
Яйского муниципального района
№ 2046 от 27.12.2010 г.

Тарифы на содержание и текущий ремонт жилищного фонда Яйского муниципального района в зависимости от потребительских качеств жилья

№ п/п	Категории жилых зданий потребительских качеств	Ставка маржи в текущем ремонте общей площади	
		100%	90%
Городские поселения			
1.	Комплексные здания, имеющие все виды благоустройства	6,38	7,54
2.	Комплексные здания при отсутствии одного из видов благоустройства	6,72	8,05
3.	Комплексные здания, имеющие один - два вида благоустройства	5,38	4,81
4.	Комплексные здания, не имеющие благоустройства	3,38	3,04
5.	Жилые дома, не имеющие более 5%	1,82	1,82
Сельские поселения			
1.	Комплексные здания при отсутствии одного из видов благоустройства	2,06	1,85
2.	Жилые здания, не имеющие благоустройства	1,32	1,19
3.	Жилые здания с уровнем более 5%	0,71	0,64

Приложение № 4
к постановлению Администрации
Яйского муниципального района
№ 2046 от 27.12.2010 г.

Тарифы для населения на капитальный ремонт жилищного фонда Яйского муниципального района в зависимости от потребительских качеств жилья

№ п/п	Категории зданий с учетом потребительских качеств	Тариф, руб./м ²	
		100%	90%
1.	Комплексные здания при отсутствии одного из видов благоустройства	2,66	
2.	Комплексные здания при отсутствии одного из видов благоустройства	2,11	
3.	Комплексные здания, имеющие один - два вида благоустройства	1,7	
4.	Жилые здания, не имеющие благоустройства	1,05	
5.	Жилые здания с уровнем более 5%	0,90	

бывает же так...

**Красноярского преступника
напали в «Одноклассниках»**

В Красноярске сотрудники уголовного розыска раскрыли разбойное нападение необычным способом, сообщили в пресс-службе Главного управления внутренних дел по краю. В подножку одному из домов краевого центра 19-летний учащийся профессионального лицея попытался совершить разбойное нападение. Угрожая ножом 23-летнему молодому человеку, злоумышленник потребовал деньги.

Однако нападавшего спугнули, после чего тот скрылся. Преступник удалось найти через социальную сеть, спустя несколько дней пострадавший увидел злоумышленника в сети «Одноклассники». Потерпевший обратился с заявлением в милицию, рассказал о нападении. Подозреваемого в разбое удалось задержать в течение нескольких часов. Возбуждено уголовное дело, ведется расследование.

**Пьяная омичка спилила
наряженную городскую елку**

18-летняя жительница Омска спилила и унесла с одной из городских новогодних площадок елку, наряженную к предстоящим праздникам работниками местного комитета территориального общественного самоуправления (КТОС).

Когда елка пропала, местные жители обратились в милицию. На поиски пропавшей деревни отправился участковый, который вскоре вышел на след похищенной. Миниатюрная елка нашлась в краине деревни, которой вскоре вышел на след похищенной. Хозяин квартиры, в которой была обнаружена городская елка, рассказал, что дереве ей принесла портупея.

Получив эту информацию и узнав адрес подруги, сотрудник милиции отправился к похищенному. Елочка призналась в краине деревни. Она также добавила, что спилила елку, будучи пьяной. Теперь омская милиция решает вопрос о возбуждении уголовного дела. Как уточняет агентство, сумма ущерба от действий пьяной омички составила для тысячи рублей. Елку удалось забрать у подруги похищенной и вернуть на прежнее место.

**Шесть японцев подавились
новогодними кексами за
праздничные выходные**

Речь идет о пожилых жителях Токио, которые не сумели проплыть традиционные новогодние елочные рисовые кексы «имоно». Еще пять человек были госпитализированы в тяжелом состоянии, сообщает агентство «Франс Пресс». Всем жертвам было более 70 лет. «Минча» обычно подаются с другим новогодним кушаньем - с овощным супом озимы. Хотя кексы и размачиваются в бульоне, пожилым людям и детям бывает трудно их прожевать. Как отмечает агентство, ежегодно на Новый год из-за рисовых кексов погибают несколько пожилых или маленьких японцев.

**Киркоров назвал виновного в его
смерти и избиении Ябловой**

По словам певца, в скандалах с его участием замешананичистская сила. Чтобы смыть душу от Дявола, заставившего избить Ябловую, Киркоров вздрог Димитрову.

«В скандалах с мной участвует замешаннаяничистская сила. За неделю до этого избиения Димитрова, - поведал певец.

Все началось еще в 2001 году, когда он сыграл роль чарвата в мюзикле «Девичьи наутки» на курорте Блано. Сразу поэтом этого на Филиппинах посыпалась напрятанная ветринка, оскорбление гравийной кофточки, развод с Альпой Пугачевой.

Тогда Киркоров уже заявлял, что всему виной бесы, и даже вздрог в Димитрову. И, вроде бы, помогло. Но тут новый рок - Дракулы.

«Рок-граффити-кактусы» Киркорова примерил буквально за неделю до последнего скандала с его участием, - сообщает newsite.com. И бесы вернулись. Итог - избиение женщины.

Дабы это не повторялось, певец отправился в Димитрову поклониться мощам Серафима Саровского. После поклонов он уверен в том, что расстается с дьяволом. И еще раз пообщался с боями никакихничистов. От греха подальше.

**На Арканзас обрушился
«дождь» из мертвых птиц**

В новогоднюю ночь в американском городе Бибб в штате Арканзас произошло загадочное происшествие: на дороги и крыши города буквально с неба падали более тысячи мертвых птицных дроидов. Как сообщает TOP NEWS, всего за полчаса террористы радиусом в два километра была усыпана тучами этих птиц, которые в некоторых странах занесены в Красную книгу.

Специалисты по охране природы и орнитологи находятся в замешательстве, пытаются найти разгадку этого явления. Одна из самых вероятных версий - удар молнии в гнезде стало или град. Некоторые объясняют падение птиц шумом от взрывов петард и фейерверков, который мог вызвать у них стресс.

Как сообщает РИА «Новости», по данным природоохранной властей штата Арканзас, среди погибших исключительно черные дроиды, мертвые птицы других видов обнаружено не было. Более 60 тысяч уже отправлены на экспертизу в лаборатории Национального центра по охране дикой природы и комиссии штата по животноводству и птицеводству.

По сообщениям информационных агентств,

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набраны
Пиццачией Н.В.

По вопросам доставки
газеты:
по Яи - 2-18-83,
по Став - 2-15-87.

Газета засчитан по средней и пятницам.
Информ - 2775 экз. Печать - офсетная. Изд-во - 51954. Заказ - Цена - свободная.
Газета подписана 5 января 1145. Адрес редакции и издатель: 652100, п.г.т. Яи, ул. Советская, 3. Газета отпечатана в А-Судзинском полиграфоиздательстве (652170, г. Анжеро-Судзенск, ул. Лазовая, 6). Телефон 8 (384-53) 6-45-70.